Итоговая работа по русскому языку

Класс  2	
Фамилия, имя ученика__________________________________________

А1.В конце какой строчки надо поставить вопросительный знак?
«Я приеду к Пете
  Я приеду к Поле
  Здравствуйте, дети
  Кто у вас болен  »                
                                   В.В.Маяковский

А2.В каком слове все согласные звуки твердые?
1) рейка   
2) кольцо  
3) шишка 
4) бельё

А3.В каком слове количество звуков меньше количества букв?
1) корень  
2) чайка   
3) цветок     
4) ёлка
     
 А4.Найди слово, которое нельзя переносить.
1) малыш 
2) орех  
3) цапля   
4) арбуз 

А5.В каком двусложном слове ударный слог второй?      
1) платок   
2) капля    
3) лисица  
4) полк

А6.В каком слове пропущена буква «и»?  
1) д…ревня   
2) р…сунок   
3) т…традь   
4)  учит…ль

А7. В какой строчке пропущены только буквы «и»?
1) больш…е    р…бы
2) чуж…е    м…сли
3) пуш…стая   снеж…нка
4) л…жники    круж…лись

А8.  В какой строке во всех словах пропущена буква б?
1) Сугро… , су…,  ду…..
2) Гор…,  ло…,  гер…
3) Голу..,  тулу…, хле..
4) Укро.., прору…, стол… 

А9.В какой строке записаны только существительные?
1) веселье, хлеб, прыгать
2) хватать, звон, лекарь
3) танец, предмет, герой
4) летучий, летчик, бежать

А10. Укажи слово с предлогом.
1) (у)дивил
2) (на)полнил
3) (от)вет
4) (в)лесу

В11.Какое слово в предложении не следует писать с большой буквы? Подчеркни.
Рассказ Писателя Аркадия Гайдара. 

В12. В какой строке записаны однокоренные слова? Выдели корень.
1) Вода, водица, водитель
2) Гора, горевать, горка
3) Удача, дачный, задача
4) Лес, лесничий, перелесок
  
В13.Какое слово не является синонимом к слову стынет? 
1) Мерзнет
2) Охлаждается
3) Жалеет
4) Зябнет 
В14. Укажи грамматическую основу предложения.
	
 Зелёной листвой одеты деревья.
1) Листвой одеты
2) Одеты деревья
3) Зелёной листвой
4) Одеты листвой

С15. Выбери  из скобок и вставь пропущенные буквы. Напиши проверочные слова.
р…кой (е, и) - ____________________  
сне(к, г) - _______________________

С16.Определи количество предложений в тексте. Запиши последнее предложение.

    Андрей и Юра идут в лес рядом бежит пёс Тузик весело поют птицы скачут по веткам белки спрятались под ёлкой серые ёжики

Ответ:_________________________
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	№ задания 
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10
	В11
	В12
	В13
	В14
	С15
	С16

	Кол-во баллов
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	2
	2
	2
	2
	3
	3


Итого 24 балла

24 б. – «5»
23б. -18 б. -  «4»
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меньше 10 б.- «2»



Ключи 
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С15.
рекой - ре´ки 
снег – снега

С16.
Ответ:___5_______ 
Спрятались под ёлкой серые ёжики.
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